

■特别关注

北京体彩严格落实合法合规售彩

本报记者 赵萌

近日,总局体彩中心发布了《合法购彩提示》。为进一步维护购彩者权益,引导社会公众树立正确的购彩观念,维护体育彩票公益和责任形象,北京体彩通过“线上+线下”的方式,多渠道、多举措地将《合法购彩提示》进一步进行落实。

在《合法购彩提示》发布后不久,北京体彩便对各个岗位的从业者进行了相关内容的传达和落实。

吴健是房山和门头沟体彩专管员团队的负责人,也是北京责任彩票的讲师。他说:“日常会通过一系列培训,引导从业者做好责任彩票建设工作。从目前来看,平均每个季度都会有4至5场内训,也有至少一次覆盖全部实体店的培训。培训中,我们会及时结合销售一线面临的实际情况,从禁止未成年人购彩、购彩、非理性购彩等方面,进一步强化从业者责任彩票意识,严守合规红线。”

北京体彩专管员田甜表示:“在日常工作中,会进一步加强对实体店的监督与管理工作,专管员进行互检互查,发现问题现场解决,有问题不过夜。在日常工作培训、会议中,责任彩票内容板块为每次必谈项。通过不同的案例、身边发生的真实事件,互相探讨。结合实体店实际情况,让全体专管员引发思考

从而发现问题、解决问题。”

而在引导和帮助实体店进行责任彩票建设方面,北京体彩也要求专管员将宣传资料张贴上墙,告知宣传内容的重要性及背后的故事、意义与目的;要求代销者、销售员及时下载并更新APP,进行责任彩票相关培训;每月为代销者、销售员进行相关责彩培训;将责任彩票检查纳入专管员日常巡查,重点检查实体店责任彩票宣传的落实情况等。

同时,北京体彩还利用微信公众号、视频号和抖音等新媒体平台进行宣传,先后录制并发布了“网络购彩不可信,正规渠道才安心”“所有声称高额回报的理财产品都是骗局”“与体彩相关的Q&A”等一系列内容丰富的短视频,结合“为什么彩票不能在手机上买?”“买彩票是否可以找人代购?”“是否有内部人士知道开奖结果?”等与购彩者息息相关的问题,以直观又生动的形式进行了详细解答。

通过多种方式,北京体彩反复提醒购彩者,体彩实体店是目前唯一正规合法的体彩购彩渠道,要报以平和、理性的心态看待购彩及中奖,切勿轻信或随意点击来源不明的链接,以免陷入诈骗陷阱。

对此,不少代销者纷纷表示:“已经将北京体彩下发的相关物料张贴在店内明显的位置,自己也会在与购彩者的沟通中,结合与购彩安全息息相关的

问题对其进行安全提醒。”

延庆区代销者李春华的实体店已经开了20多年,日常店里也会遇到一些对体彩不太理解的购彩者,对此李春华总是会耐心地对其进行讲解,内容从彩票公益金的用途、谨防“涉彩”诈骗到健康购彩理念等,她希望通过自己的努力,让更多人了解体育彩票。“我也会有意识地提醒大家,在非正规渠道购买的‘彩票’,有很大的风险,不仅可能会造成经济损失,也可能危害公共安全利益。”李春华说。

日前,北京体彩召开了体育彩票合规销售专项工作会。会上,围绕全市体彩合规销售工作,北京体彩成立专项工作小组,针对销售非法彩票行为、互联网彩票销售、代销者组织合买、以赠销或信用方式销售彩票、虚假和误导性宣传及向未成年人售彩及兑奖等问题,开展专项整治行动,严守合规红线,压实销售合规管理责任,切实维护公平、法治的市场秩序。

一直以来,北京体彩始终将责任彩票建设作为工作的重中之重。近两年来,通过不断完善各领域制度建设,加强内部管理,提高安全运营水平,开展公益活动等多方式、多途径,积极履行社会责任,为广大购彩者打造了负责任、可信赖的购彩氛围,确保体彩市场安全稳定健康发展。

■信息速递

全国前11月售彩5659亿元

本报讯 财政部近日公布了2024年11月份全国彩票销售情况。11月份,全国共销售彩票527.06亿元,同比增加21.70亿元,增长4.3%。其中,体育彩票机构销售358.14亿元,同比增加22.16亿元,增长6.6%。1至11月累计,全国共销售彩票5659.17亿元,同比增加395.05亿元,增长7.5%。其中,体育彩票机构销售3770.91亿元,同比增加276.44亿元,增长7.9%。

11月份,乐透数字型彩票销售153.28亿元,同比减少10.70亿元,下降6.5%;竞猜型彩票销售249.71亿元,同比增加48.43亿元,增长24.1%;即开型彩票销售92.12亿元,同比减少13.59亿元,下降12.9%;基诺型彩票销售381.90亿元,同比增加44.71亿元,增长13.3%。1至11月,乐透数字型、竞猜型、即开型、基诺型彩票销售量分别占彩票销售总量的29.1%、47.4%、17.5%、6.0%。

1至11月累计,乐透数字型彩票销售1622.47亿元,同比增加23.95亿元,增长1.5%;竞猜型彩票销售2592.92亿元,同比增加352.47亿元,增长15.7%;即开型彩票销售1061.88亿元,同比减少26.09亿元,下降2.4%;基诺型彩票销售381.90亿元,同比增加44.71亿元,增长13.3%。1至11月,乐透数字型、竞猜型、即开型、基诺型彩票销售量分别占彩票销售总量的28.7%、45.8%、18.8%、6.7%。

(张小可)

■青海彩风

青海体彩举办销售员业务技能大赛

本报记者 丰佳佳

近日,青海省体彩中心举行2024年体彩销售员业务技能大赛,来自青海省内的11支队伍的66名代销者及销售员上演了一场技能大比拼。

“竞彩篮球有多少种玩法?”“2元一注的大乐透彩票能筹集多少元彩票公益金?”“20元面值的‘产业四地’即开票的主题是什么?”在个人必答环节,选手们沉着应战,面对体彩相关基础知识,对答如流。

在抢答竞赛环节,选手们反应迅速,你追我赶,展现出深厚的知识储备和敏捷的思维能力。除了必答题和抢答竞赛,比赛还设置了风险挑战、终端实操、场景模拟等环节,内容涵盖方针政策、责任彩票、业务知识、体彩公益公信、终端机操作技能等多个方面。比赛不仅考验代销者的理论知识,更注重实际操作和应急处理能力。

本次技能大赛是青海体彩高度重视基层队伍成长的一项重要活动,旨在通过竞赛的形式,提高青海地区体彩销售网点从业人员业务素质,进一步提升一线销售人员的凝聚力和团队协作能力。下一步,青海省体彩中心将继续加强销售员队伍的建设和培训,不断提升销售员队伍专业素养和服务水平,为购彩者提供更加优质、高效的服务,为青海体育事业和社会公益事业的发展贡献更多力量。

■新疆体彩

体彩助力新疆篮球邀请赛

本报讯 近日,在新疆博乐市两体中心举办了2024年全州篮球邀请赛。本次赛事的六支代表队来自全州各地,不仅展现了篮球运动的广泛参与度,也彰显了运动员的高水平竞技状态。

此次比赛分为预选赛、半决赛和决赛等多个阶段,赛场上,运动员奋力拼搏、默契配合,展现出高超的篮球技艺和良好的团队精神,赢得了现场观众的阵阵掌声和喝彩。作为赛事的赞助方,新疆体彩也来到现场,不仅为赛事提供了必要的经费保障,也为运动员们提供了展示才华、实现梦想的舞台。此外,体彩的支持还进一步推动了全民健身热潮的兴起。通过举办篮球比赛,激发了更多人对篮球运动的热爱和兴趣,吸引更多人参与到篮球运动中来。这不仅有助于提升人

们的体质和健康水平,还促进了社会的和谐发展和文化的交流融合。

近年来,中国体育彩票始终秉持“来之于民,用之于民”的宗旨,大力推动各类体育赛事的举办,促进全民健身运动的广泛开展。

其中,篮球比赛作为广受群众喜爱的运动项目之一,得到了中国体育彩票的广泛赞助和支持。新疆体彩博尔塔拉蒙古自治州分中心相关负责人表示:“中国体育彩票赞助体育赛事是一项具有深远意义的举措,这不仅能够推动体育事业的蓬勃发展,还能促进全民健身运动的深入发展,为社会的和谐发展和文化的交流融合注入新活力。未来,我们将助力更多类似的赛事活动,为人民群众带来更多健康和快乐。”

(赵萌)

■开奖公告

■超级大乐透第24151期

本期销售:315044922元
开奖号码:

05 12 17 19 35 + 10 11

■排列3第24349期

本期销售:39103676元
开奖号码:9 0 7

■排列5第24349期

本期销售:21528654元
开奖号码:9 0 7 3 2

12月28日

■7星彩第24149期

本期销售:24516538元
开奖号码:

0 7 0 8 4 8 + 2

■排列3第24348期

本期销售:41136572元
开奖号码:1 9 2

■排列5第24348期

本期销售:24339054元
开奖号码:1 9 2 0 9

12月27日

■排列3第24347期

本期销售:37875898元
开奖号码:8 9 3

■排列5第24347期

本期销售:21875860元
开奖号码:8 9 3 4 3

12月26日

■超级大乐透第24150期

本期销售:294938543元
开奖号码:

04 11 23 25 34 + 05 07

■排列3第24346期

本期销售:41100270元
开奖号码:6 7 7

■排列5第24346期

本期销售:22353966元
开奖号码:6 7 7 2 2

12月25日

■江淮彩风



体彩主题公交站台成为淮南街头一道亮丽风景。安徽体彩供图

公交站台变体彩宣传新阵地

本报记者 王世让

体彩始终坚守初心,积极主动地接受社会公众的监督,将每一笔彩票资金的流向清晰透明地呈现给大众,让群众清楚地了解到自己购买的每一张彩票都承载着一份对社会的责任与贡献。

此外,体彩主题公交站台上还生动展示了中国体育彩票丰富多彩的公益实践,无论是微光公益行动,还是快乐操场助学活动,都形象地诠释了体彩“来之于民、用之于民”的公益初心。在候车的短暂片刻,大家便能直观地感受到体彩公益金为整个社会带来的积极而又深远的影响,从而使公益体彩的品牌形象深入人心。

淮南体彩打造体彩主题公交站台这一创新性的宣传举措,为城市注入了独特的文化魅力。众多乘坐公交车的群众被体彩主题公交站台所吸引,纷纷停下脚步拍照,主动分享到社交媒体,形成了强大的传播效应,进一步扩大了体彩品牌的影响力。

借助体彩主题公交站台的创新宣传实践,淮南体彩成功搭建起与群众沟通互动的桥梁。未来,淮南体彩将继续秉持创新驱动理念,深挖更多贴近生活、富有创意的宣传模式,持续为体彩事业发展注入新活力。

■湖南风彩

本报讯 目前,湖南体彩在全省开展实体店销售合规“会诊”行动。

本次行动以总局体彩中心排查重点参考清单作为检查的重点内容,从基础信息、销售合规、竞猜游戏、责任彩票、终端机和KEY盘使用、兑奖与适用税法有关口径、安全生产、实体店综合评估等方面对实体店开展全面诊断,了解和评估实体店经营现状,识别实体店在销售过程中的合规风险点,及时发现经营中存在的问题。

在监督检查过程中发现的相关问题,湖南体彩采取现场指出、制定针对性措施、限期整改销号、建立工作台账等方式,确保整改工作不折不扣、取得实效。

湖南体彩中心相关负责人表示,湖南体彩将进一步提高政治站位,压实各级职责,强化责任担当,以“强党建、防风险、转方式、增后劲、促发展”为工作主线,深化对重点环节、重点领域、重点实体店的日常监督检查,持续开展全面的实体店销售合规大检查工作,为营造安全健康的购彩环境奠定坚实基础。(王辉)

湖南开展销售合规“会诊”行动

■中原彩风

体彩公益行走进濮阳校园

本报讯 近日,由河南省体彩中心濮阳分中心主办的“体彩公益行——足球、毽球运动进校园”活动在濮阳县盘锦中学举行。

本次公益行活动特邀濮阳市足球协会和毽球协会的教练员参加活动。足球教练员带领孩子们进行了一场充满趣味的足球训练,带球穿越障碍、抢球大战、踢球训练,大家在这堂丰富的训练课上不停奔跑,尽情享受着足球的乐趣。

毽球教练员在现场以毽球基本脚法为切入点,为同学们介绍毽球的起源和发展,讲解脚内侧踢毽球的技术动作,并带领学生进行体验练习,学生在轻松的课程中体验到毽球的乐趣。毽球运动除了要求学生做到反应快、判断准、动作灵敏、协调性好外,还能让学生在运动过程中学习到互相配合、团结协作,从

而拉近学生间的距离。

“希望今天的足球、毽球小课堂能够培养同学们的健康理念和健身意识。也希望通过体彩公益课堂,助力学生的健康成长。”濮阳县盘锦中学校长朱增奇表示,“虽然学校一直在开展足球方面的课程,但足球训练器材的缺乏影响了学生的训练体验。同时,学校的体育老师在足球训练方面也缺少经验。体彩公益小课堂的到来,不仅为学校补充了足球器材,还带来内容丰富的训练课,让师生们受益匪浅。”

濮阳体彩相关负责人表示,本次公益行旨在培养同学们的健康理念和健身意识,传播体彩关爱未来的责任意识,把公益体彩的关爱传递到学校中,助力同学们健康成长。

(王世让)

■粤彩风云

广州体彩发布2023年社会责任报告

本报讯 日前,《广州市体育彩票2023年社会责任报告》发布。报告显示,2023年广州销售体育彩票80.78亿元,筹集公益金18.79亿元(不含弃奖),销量和公益金筹集规模再创历史新高,为社会提供就业岗位超过4500个。

报告设置党建责任聚焦专栏,围绕“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神展开四个章节,从公益金筹

(黄心豪)